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Rok obhajoby 2019 

Rozsah práce (počet stran vlastního textu + přílohy zvlášť): 37 + 1 

Obrazová příloha ano - ne Tabulky 
a grafy 

ano - ne Další přílohy ano - ne 
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Hodnocení cíle/ů práce 
 (charakteristika cíle, způsob jeho stanovení, užitečnost cíle, slovně) 

Cílem práce je vymezit přinos divadla pro studium společenských věd. V teoretické části je 
popsán význam divadla jako vzdělávací instituce. V praktické části je navržen projekt, který 
povede k uskutečnění vybraných očekávaných výstupů dle RVP G. 
Bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem projektového vyučování, specificky v 
podmínkách mimoškolního vzdělávání.  
 
V teoretické části se autor zabývá vzděláváním divadlem z pohledu historie i současnosti. 
Vymezuje projektové vyučování jako komplexní výukovou metodu.  
V praktické části byl vytvořen projekt k divadelní inscenaci Bílá nemoc se zaměřením na 
rozvoj vybraných tematických okruhů z RVP G.  
 
U metodických námětů autor práce důkladně dbal na vymezení: cílů, klíčových kompetencí, 
metod, organizačních forem, pomůcek, průběhu a reflexe. Po didaktické stránce  
je tedy poskytnuta kompletní charakteristika nabízených aktivit. 
Projekt byl vyzkoušen v praxi. 
 
Cíl práce byl splněn. Přínos vidím v praktické i teoretické rovině. 

 



2 

 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů ano s výhradami  ne 

Přiměřená odborná terminologie práce ano s výhradami ne 

Vhodně zvolená metoda ano s výhradami ne 

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce ano s výhradami ne 
 

Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce dobrá s výhradami špatná 

Pravopis a gramatika dobré s výhradami špatné 

Vhodná grafická úprava stránkování a 
textu 

dobrá s výhradami špatná 

Zpracování příloh dobré s výhradami špatné 
 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Bez připomínek 

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

Bez připomínek. 

 
Otázky k obhajobě práce 

1) Které konkrétní tematické okruhy dle RVP G rozvíjíte a jaké používáte metody. 
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